

# 精准“吹哨”，为企业排忧解难

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 12月1日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,11月23日0时至11月29日24时,全市共受理“吹哨”事项542件,办结513件,办结率94.65%,另外29件正在办理中(现处正常办理期限内,无逾期办理件)。

近日,菏泽高新区吕陵镇中心卫生院、巨野县正森食用菌有限公司、山东源长牧业有限公司、鄄城县裕丰纺织有限公司、鄄城恒信建筑工程有限公司、山东银旺碳素科技有限公司、山东瑞安保安服务有限公司、东明县运生沙石料厂共8家企业通过“吹哨”平台反映,希望政府协调相关部门就“放射卫生许可证办理”“厂

房扩建手续”“小微企业扶持政策”“企业保险政策”“办理四上规模企业”相关政策和问题给予解释或指导。高新区、巨野县、东明县、鄄城县“吹哨办”接到哨声后,立即协调相关部门第一时间与企业进行沟通对接,向企业耐心解释有关政策和文件,帮助企业协调发展过程中遇到的困难和问题。经回访,企业对办理结果非常满意。

快速帮助企业解决在办理审批许可业务中遇到的问题:单县久九居装饰工程有限公司、鄄城海川水利水电工程有限公司、山东安邦佳盾保安服务有限公司通过省“接诉即办”和市“吹哨”平台反映,希望政府协调相关部门在办理企业注册、企业负责

人变更、保安公司设立许可等业务时,因不熟悉系统操作流程和相关政策等原因,导致业务无法正常办理。单县审批服务局、鄄城县古泉街道办事处、高新区公安分局接“诉”后,立即安排人员与反映人进行对接,在工作人员的指导帮助下,企业顺利完成了相关业务办理。

指导帮助企业开展安全生产技能培训:鄄城鲁安新型建材有限公司、鄄城县永百富发制品有限公司、巨野新世纪运输有限公司、鄄城华源木业有限公司、鄄城县欧瑞工艺品有限公司、菏泽高新区晨曦学校、鄄城县人和纺织有限公司共7家企业通过“吹哨”平台反映,希望政府协调相关部门

就“冬季用电安全隐患排查整改”“预防员工一氧化碳中毒”“消防安全知识讲座”“双体系评估整改”问题安排专业人员进行授课讲解。巨野县、鄄城县、高新区“吹哨办”接到哨声后,立即协调相关部门与企业对接,安排技术人员现场教学。经回访,通过指导和培训,企业员工安全常识、安全生产技能明显增强,有效保障了企业安全运行。

快速协调解决企业能源供应问题:成武县天利玻纤制品有限公司、山东成武赛诺医疗器械有限公司、巨野鑫松霖箱包有限公司、山东隆达众成农产品有限公司、山东利生集团成武食品有限公司、巨野县绿水再生资源有

限公司、曹县千思朵服饰有限公司共7家企业通过“吹哨”反映,希望政府就供电或供水不稳定等问题帮助协调解决。成武县、鄄城县、巨野县、曹县“吹哨办”接到哨声后,立即安排供电、供水专营单位与企业进行对接,派技术人员到现场实地检修。经回访,企业反映的问题已全部得到有效解决,保障了企业生产运行平稳。



## 山东省大学生交通科技大赛举行 菏泽职业学院学生获得一二三等奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 日前,“擎匠杯”山东省大学生交通科技(高职组)大赛在烟台举办,菏泽职业学院师生参赛作品分别获得一二三等奖。

据了解,“擎匠杯”山东省大学生交通科技(高职组)大赛,是第十二届山东省大学生科技节下的赛事之一,是大学生交通科技领域的省级赛事。由山东省科学技术协会、山东省教育厅、共青团山东省委、山东省发展和改革委员会、山东省工业和信息化厅、山东省人力资源和社会保障厅联合主办。经过激



烈角逐,菏泽职业学院交通工程系师生在“擎匠杯”山东省大学生交通科技大赛中荣获一等奖1项、二等奖1项、

三等奖1项,分别为参赛作品《未来》获得一等奖、作品《星鲨》获得二等奖、作品《安家》获得三等奖。

## 互观互学,提高城乡少先队组建水平

12月1日,牡丹区皇镇中心小学与牡丹区第一小学举行以“互观互学、城乡交流”为主题的少先队交流活动。皇镇其他各定点小学少先队辅导员也观摩了此次活动,进一步加强城乡小学间的交流与学习。

城乡交流,互观互学,取长补短,共同进步,牡丹区第一小学王玉丹说:“这次到皇镇小学的交流活动,不虚此行,农村少先队建设的创新做法,令人耳目一新。”

牡丹晚报全媒体记者 孟欣 摄



## 宪法宣传, 让每一天都是“宪法日”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 12月1日,牡丹区都司镇白刘庄小学启动以“深入学习宣传习近平法治思想,大力弘扬宪法精神”为主题的“宪法宣传周”系列活动。

在当天的升旗仪式上,白刘庄小学校长刘认银宣读了宪法宣传周活动方案,对宪法诵读、宪法宣传、学宪法手抄报、主题板报等活动做了具体安排,号召全校师生积极参与到宪法宣传周活动中来。该学校教师代表王松兰、苗露允与少先队员代表王晨晨、李伟帆,在启动仪式上为全校师生进行了宪法诵

读。同日,学校师生代表走出校门,为接送孩子的家长发放宣传页,普及宣传宪法知识。

12月4日是第六个国家宪法日,11月30日至12月6日是全国第三个“宪法宣传周”。根据宪法宣传周活动方案,白刘庄小学还将举行主题班(队)会、宪法诵读、主题讲座、手抄报板报比赛等学习宪法活动,并将对积极参加学习宣传宪法的班级和少先队员进行表彰,努力营造宪法学习宣传的良好氛围,让宪法真正走入大家的日常生活,让每一天都是“宪法日”。

